

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Neamț

Nr.20/22.10.2018

INFORMARE ȘEDINȚĂ A.T.O.P. NEAMȚ

În data de 22.10.2018, ora 11:00 la sediul Consiliului Județean Neamț, sala „Ion Creangă”, a avut loc ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț cu următoarea Ordine de zi:

1. Informare din partea Inspectoratului de Poliție Județean Neamț asupra PLANULUI TERITORIAL COMUN DE ACȚIUNE - CADRU pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar 2018-2019.

2. Diverse.

Domnul comisar șef de poliție Costel-Paul Tablan - Inspector șef al Inspectoratului de Poliție Județean Neamț a prezentat membrilor A.T.O.P. Neamț datele statistice și obiectivele propuse pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic din județul Neamț în anul școlar 2018-2019.

La nivelul județului Neamț funcționează în prezent un număr de 340 de unități de învățământ preuniversitar (92 în mediul urban și 248 în mediul rural).

În urma verificărilor efectuate cu privire la modul de asigurare cu pază și sisteme video de supraveghere a unităților de învățământ preuniversitar au rezultat următoarele:

- 21 sunt asigurate cu pază (15 în urban și 6 în rural), 19 cu pază proprie și 2 prin societăți specializate de pază (2 în urban);
- 214 dintre unitățile școlare dispun de mijloace electronice de supraveghere video (55 în mediul urban și 159 în mediul rural);

- 25 dintre unitățile școlare dispun atât de pază umană, cât și de sisteme tehnice de supraveghere video (14 în mediul urban și 11 în mediul rural).

În școlile din județul Neamț, pe parcursul anului școlar 2017-2018, au fost sesizate un număr de 15 fapte de natură penală săvârșite în incinta și în zona adiacentă unităților de învățământ preuniversitar, (mai puțin cu 6 față de perioada anului școlar 2016-2017). Din cele 15 fapte sesizate, 11 au fost comise în mediul urban, iar 4 au fost comise în mediul rural.

În urma cercetărilor efectuate privind infracțiunile săvârșite în incinta și zona adiacentă unităților de învățământ, respectiv lovirile sau alte violențe, constau în incidente de agresiune simplă din joacă și au fost cauzatoare de vătămări corporale ușoare (lovire cu palma ori dosul palmei, împingerea sau bruscare a victimei) în toate cazurile s-a propus soluție de clasare.

Planul teritorial comun de acțiune va asigura aplicarea unitară, la nivel județean, a activităților ce urmează a fi desfășurate de reprezentanții instituțiilor implicate (Instituția Prefectului-Județul Neamț, Consiliul Județean Neamț, Inspectoratul de Poliție Județean Neamț, Inspectoratul pentru Situații de Urgență "PETRODAVA" al Județului Neamț, Inspectoratul de Jandarmi Județean "General de Brigadă Constantin Stavăr" Neamț, Inspectoratul Școlar al Județului Neamț) în vederea realizării obiectivelor și rezultatelor propuse, a responsabilității acestora, creând totodată cadrul optim de identificare și rezolvare, în comun, a deficiențelor înregistrate în acest domeniu.